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Prešovská univerzita v Prešove (PU) rozširuje svoje medzinárodné akademické partnerstvá.
V dňoch 28. – 30. apríla 2026 sa uskutočnila pracovná návšteva zástupcov Prešovskej
univerzity v Prešove (PU) na Univerzite Mikuláša Kopernika v Toruni (UMK), jednej z
významných a rešpektovaných poľských univerzít s výrazným vedecko-výskumným,
vzdelávacím a medzinárodným profilom. UMK patrí medzi popredné akademické inštitúcie
v Poľsku, rozvíja široké spektrum vedných odborov a dlhodobo sa podieľa na formovaní
kvalitného univerzitného vzdelávania, výskumu a medzinárodnej akademickej spolupráce.

PU zastupovali Dr. h. c. prof. PhDr. Peter Kónya, PhD., rektor PU v Prešove, a prof. Kamil
Kardis, PhD. Hlavným cieľom návštevy bolo slávnostné podpísanie zmluvy o spolupráci medzi
Prešovskou univerzitou v Prešove a Univerzitou Mikuláša Kopernika v Toruni. Podpísaná
zmluva vytvára pevný rámec pre rozvoj spoločných vedeckých projektov, akademických mobilít,
publikačnej činnosti, vzdelávania, odborných podujatí a ďalších foriem medziuniverzitnej spolupráce.

Súčasťou programu bolo rokovanie s vedením Univerzity Mikuláša Kopernika v Toruni. Za
hostiteľskú univerzitu sa stretnutia zúčastnili rektor prof. dr hab. Andrzej Tretyn, dr hab. Adam
Kola, prof. UMK, prorektor pre vedu, a dr hab. Magdalena Barwiołek, prof. UMK,
prorektorka pre medzinárodné vzťahy. Rokovanie sa nieslo v duchu otvoreného dialógu o
možnostiach systematickej spolupráce.

Pracovná návšteva pokračovala aj na fakultnej úrovni. Na Fakulte historických vied UMK sa
zástupcovia PU stretli s jej dekanom prof. dr hab. Waldemarom Rozynkowskim. Ďalšie rokovanie
sa uskutočnilo na Fakulte práva a verejnej správy UMK, kde sa uskutočnilo stretnutie s dekanom
fakulty prof. dr hab. Maciejom Serowancom a prorektorkou pre medzinárodné vzťahy dr hab.
Magdalenou Barwiołek, prof. UMK. Témou rokovaní boli možností spolupráce v oblasti
vzdelávania, spoločných výskumných aktivít, odborných podujatí, medzinárodných projektov, ako aj
výmeny študentov a akademických pracovníkov.

Podpísanie zmluvy o strategickom partnerstve predstavuje významný krok v rozvoji vzťahov medzi
Prešovskou univerzitou v Prešove a Univerzitou Mikuláša Kopernika v Toruni. Nové partnerstvo
otvára priestor pre intenzívnejšiu spoluprácu na univerzitnej aj fakultnej úrovni a prináša nové
príležitosti pre študentov, pedagógov i výskumných pracovníkov oboch akademických inštitúcií.

UMK patrí medzi popredné akademické inštitúcie v Poľsku, rozvíja široké spektrum vedných odborov
a dlhodobo sa podieľa na formovaní kvalitného univerzitného vzdelávania, výskumu a medzinárodnej
akademickej spolupráce.
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